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CONSIGNE DE LEVAGE 
Escaliers Balancés et Ovoïdes 

  
 
 

Les chaînes doivent impérativement 
emprisonner le fût pour éviter tout 

retournement 

 

Elinguer : 
‐ 2 brins sur le câble en tête de fût 
‐ 2 brins sur le câble en pied de fût 

- 1 brin sur le câble en tête de fût 
- 1 brin sur le câble en pied de fût 
- 2 brins sur chaque câble d’équilibrage 

L’élingage des câbles d’équilibrage a pour fonction d’empêcher le 
retournement de l’escalier mais en aucun cas le levage de celui-ci 

 

Les inserts de levage sont des 
câbles de Ø14 (CMU 5.2T) ou de 
Ø18 (CMU 8T) munis d’une plaque 
d’identification   
 

- 1 brin sur le câble en tête de fût 
- 2 brins sur chaque câble d’équilibrage 

 

 

 

 

 
 

Matériel nécessaire  

-  Une élingue de manutention à 4 brins  
réglables > 4 mètres  

-  2 palans à chaînes manuels d’une CMU  
minimale 2 Tonnes 

 
 
 

   
  

 
 

 
   

 
 
 

 
 
 
 
 

  
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 

   
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

             
 
 
 

 

Elinguer et régler selon la géométrie de l’escalier : 

 

 

ATTENTION 
 

Le chauffeur qui procède à la livraison ne doit pas participer à son déchargement ! 
Lors des manutentions aucune personne ne doit se trouver dans un rayon de moins de 5 mètres ! 

 
 
 

  

ACCESSOIRES DE MANUTENTION ET REGLES D’UTILISATION 
 

RELEVAGE - EQUILIBRAGE 
 

Mise en position pour relevage 
(Uniquement chargement sur fût N°1) 

 

Etape 1 :  
Elinguer les deux câbles d’équilibrage 
avec 2 brins de l’élingue chaîne. 
 

Etape 2 : 
 

Effectuer une rotation de l’escalier 
pour le mettre sur le côté. 
 
 
 
 
 
 

DECHARGEMENT DES ESCALIERS DU CAMION ET POSE AU SOL 
 

 

Etape 1 : Relever l’escalier, seul 
le ou les brin(s) en tête de fût 
doit être en tension. 
 

Etape 2 : Une fois l’escalier 
relevé, procéder à l’équilibrage 
en agissant sur les palans. 

INSERTS DE LEVAGE ET D’EQUILIBRAGE 
 

Aucune tension ne doit être 
exercée sur les câbles 
d’équilibrage pendant le 
relevage de l’escalier 

Les 2 inserts d’équilibrage sont des 
câbles de Ø10 (CMU 2.5T) munis 
d’une plaque d’identification 

Angle d’élingage 
Maximum 60°  

  

  EQUILIBRAGE 

LEVAGE LEVAGE 

 
 

Cette manœuvre doit être 
effectuée sur un tas de sable 
et personne ne doit se 
trouver à moins de 5 mètres 
de l’escalier 

Relevage de l’escalier et équilibrage 

 

 

N°1 : Chargement sur fût 
 

 
 
 
 
 

N°2 : Chargement sur rive 
 

 
 
 
 
 

N°3 : Chargement en position 
 

 
 
 
 
 


